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Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e nove dias do mês 

de Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antonia Pereira Farias, Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires 

Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e 

Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste 

dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 868/2018 – CRRI de autoria do Centro de 

Recuperação Regional de Itaituba, que agradece pelo apoio prestado aos servidores da SUSIPE/Belém. 

Projetos e vetos para tramitação: Razões do veto total ao projeto de lei municipal aprovado nº 122/2017 

– que institui o Conselho Municipal de Transito e transporte de Itaituba e dá outras providencias. Razões 

do veto total ao projeto de lei municipal aprovado 123/2017 que dispõe sobre o incentivo ao plantio e 

manutenção de arvores em calçadas de imóveis urbanos, mediante a desconto do IPTU e dá outras 

providencias. Razões dos vetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre a noticia 

que recebeu sobre o fechamento da Justiça Federal em Itaituba e lamentou o fato, enfatizando a 

importância da permanência do órgão no município e fez duras criticas ao governo federal. Convidou a 

todos os edis a redigir um documento para evitar o fechamento da Justiça federal, bem como que 

acionem seus deputados federais para intervirem nessa situação. Com a palavra o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, mostrou se triste com a noticia do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos em 

relação ao fechamento da Justiça Federal em Itaituba. Falou sobre o prazo do cadastro rural em Itaituba 

e região, sendo que o prazo já se esgotou e o mesmo através dos seus contatos conseguiu adiar para 

mais seis meses, graças a um pedido seu para o senador Flexa Ribeiro. Falou sobre a recuperação da 

vicinal Norte Sul, pedido seus através de requerimento, e que pôde acompanhar de perto as obras e 

comentou sobre as vicinais que estão sendo recuperadas na região. Falou do lançamento da campanha a 

candidata a deputada estadual vereadora Maria de Almeida Silva e que muitas pessoas estiveram 

presentes no evento, desejando boa sorte a vereadora. Com a palavra o vereador David Quintero 

Salomão, endossou o discurso do vereador Luiz Fernando Sadeck em relação o fechamento da Justiça 

Federal e que não só esse órgão como a Policia federal irá desinstalar-se do município. Pediu que fosse 

solicitado ao jurídico dessa casa a formulação de um documento ao governo federal pedindo a 

permanência desses órgãos, bem como a implantação do Ministerio Publico Federal no município. 

Agradeceu ao prefeito municipal por atender seus pedidos para recuperação de ruas do município. 
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Finalizou seu discurso parabenizando a vereadora Maria de Almeida pelo lançamento de sua candidatura 

a deputada estadual. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a 

sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

478/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do executivo municipal os serviços de 

terraplanagem e asfaltamento na 28ª rua, a partir da Travessa São Jose até o final. Requerimento nº 

479/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do executivo municipal os serviços de 

terraplanagem e asfaltamento na 27ª rua, a partir da Travessa São Jose até o final. Requerimento nº 

481/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do executivo municipal os serviços de 

terraplanagem e asfaltamento na 26ª rua, a partir da Travessa São Jose até o final. Requerimento nº 

481/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do executivo municipal os serviços de 

terraplanagem e asfaltamento na 23ª rua, a partir da Travessa São Jose até o final. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 482/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal o asfaltamento iniciando na 34ª até 39ª travessa 13 de maio. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 483/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do 

executivo municipal os serviços de terraplanagem e asfaltamento na 18ª rua, a partir da Travessa São 

Jose até o final. Requerimento nº 484/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do 

executivo municipal os serviços de terraplanagem e asfaltamento na 17ª rua, a partir da Travessa São 

Jose até o final. Requerimento nº 485/2018 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, requer do 

executivo municipal os serviços de terraplanagem e asfaltamento na Travessa Raimundo Preto em toda 

sua extensão. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 487/2018 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de oficio ao DNIT, no sentido de construir lombadas na frente 

da vila do KM 22, assim como a fixação de placas indicativas da área urbana e redução de velocidade. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 489/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, requer do executivo municipal o asfaltamento na travessa Raimundo Preto começando da 29ª rua 

Bairro Santo Antonio até o Bairro Vitoria Regia. Requerimento nº 490/2018 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o asfaltamento na 39ª transamazônica até a 

travessa São José. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 491/2018 de autoria do vereador Diego 

José Mota Freitas, requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem e asfaltamento na 19ª 

rua, a partir da Travessa São Jose até o final. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 492/2018 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o asfaltamento iniciando 

na 29ª até a 39ª na Travessa São José. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 493/2018 de 

autoria do vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a perfuração de um poço artesiano 

na Igreja Católico do Distrito de Campo Verde. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 494/2018 de 

autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a reforma 

da escola municipal de ensino fundamental Nova Conquista I. Requerimento nº 495/2018 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de uma escola de ensino 

fundamental no Residencial Vale do Piracanã. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 496/2018 de 

autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal dois km de asfalto para 
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comunidade de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 497/2018 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo o serviço de substituição das pontes de madeiras 

por pontes de concreto no Bairro da liberdade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 498/2018 de 

autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a pavimentação asfaltica na 7ª 

e 8ª ruas bairro São Francisco. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 499/2018 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal e ao setor competente no 

sentido de encaminhar a esta casa de leis cópia da ata da reunião do Conselho Municipal de Meio 

Ambiente, no qual participou os representantes da Empresa Raizen-Pretoleo SABBA, onde a mesma se 

comprometeu em doar ao município 80 mil litros de diesel pela construção do terminal de combustível em 

Miritituba. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 058/2018 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, indica ao executivo municipal o serviço de iluminação publica no Pantanal do Jacarezinho. 

Indicação nº 059/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a 

revitalização da iluminação publica na 8ª travessa localizada no Bairro da Floresta, perímetro que 

compreende o Residencial Verde Amarelo. Indicações serão enviadas ao executivo para devidas 

providencias. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 
                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


